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BLOG 

Ili dnevnik našeg boravka u finskoj školi Kouvola Region Vocational College – KSAO 

 

 Dan prvi: nedjelja, 2.10.2016. -  Dolazak Hrvata (u Kouvolu) 

Sastajanje na aerodromu ispred crnog Renault-a Talismana kako bi smo se što bolje pripremili za 

putovanje koje nas očekuje. Nakon detaljnih pretraga i provjera smještamo se u zadnji dio malog 

Lufthans-inog aviona koji svojom skučenošću stvara posebni strah od polijetanja (Patriku Rnjaku). 

Po kišnom i relativno toplom vremenu (16°C) napuštamo voljeni Zagreb i polijećemo prema 

Münchenu, slijećemo u München gdje nas čeka jednako loše vrijeme kao u Zagrebu. Nakon vožnje 

busom, vlakom, napokon nalazimo terminal K0-4. 
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Na našu veliku žalost, izlaz pored nas najavi let za ukrcavanje prema Palma de Mallorci, i, iako s 

kartom u ruci za Helsinki, pokušavamo naći opravdan razlog da se ukrcamo u avion i naš LEMO 

predstavljamo na vrućim španjolskim plažama još toplijim Španjolkama … Iz ugodnih misli u realnost 

nas vraća poziv njemačkog službenika za ukrcavanje na let za  Helsinki. 

Njemačka točnost, preciznost i brzina „dostavljaju“ nas točno u predviđeno vrijeme u Helsinki gdje 

se opet prilagođavamo, ovaj puta nešto hladnijem vremenu. Spuštanje do konekcijskog vlaka koji 

nas prevozi do glavnog vlaka prema Kouvoli ostavlja nas jednostavno bez daha, prvo zbog iznimno 

strmih i dugačkih pokretnih stepenica. Pravi šok je uslijedio nailaskom vrlo uočljivog čovjeka, ali ne 

zbog njegovog reflektirajućeg prsluka (policajac),  već zbog njegovih gabarita zbog kojih je čak i prof. 

Šoštarić izgledao smiješno malo. 

 

 

 

Lovimo posljednji vlak toga dana prema Kouvoli, a jednako čine i kolege iz Slovenije koji su upravo 

sletjeli iz Istambula te se u trku prema vlaku 115 srdačno pozdravljamo i ulazimo svaki u svoj vagon. 

Brzinom od 200 km/h dolazimo u Kouvolu koja u nedjelju u 22 sata izgleda kao da je počeo prvi sat u 

školi - nigdje nikoga. Vrlo lako nalazimo apartman koji smo rezervirali, nalazi se u samom centru 

grada, ostavljamo stvari i bacamo se u potragu za hranom. Nakon 45-minutnog noćnog lutanja 

vraćamo se u apartman praznih ruku i želuca i spremamo na spavanje. A istinsku sreću tu večer 

nalazimo u sendviču i snickersima koji su tog dana prošli preko  2000 km. 
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 Dan drugi: ponedjeljak, 3.10.2016. -  Hrana napokon! (Kouvola) 

Ranojutarnje buđenje potaknuto supermarketom koji se nalazi preko puta apartmana i otvara svoja 

vrata u 6:30 - shvaćamo da smo prvi kupci. Iako ni kruh ni peciva nisu još složeni na policama, punimo 

košaricu potrebnim stvarima i jurimo na doručak.  

Punih želudaca, veseli i nasmijani ulazimo u minibus škole KSAO čiji smo gosti i nakon nekoliko zavoja 

dolazimo u školu na toplu dobrodošlicu naših domaćina Tommi i Saku. Slikamo se za gradske novine, 

predstavljamo jedni drugima i opet se susrećemo s kolegama Slovencima s kojima smo dan prije jurili 

prema vlaku.  

Dobivamo raspored događanja za cijeli tjedan i počinjemo sa predstavljanjima škola. 
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Na red za predstavljanje došla je i naša škola koju smo vrlo uspješno predstavili svim prisutnima u 

amfiteatru. Koliko smo bili interesantni najbolje je pokazao spontani i glasan pljesak na kraju 

prezentacije.  

 

Nakon „vrlo zanimljivog“ ručka krećemo u prvi posjet KSAO školi u razgled onoga u čemu su Finci 

oduvijek bili broj 1 u svijetu - stvaranje informatičkih noviteta. U školi se stavlja naglasak na mobilnost 

i informatiku, kao jedan od važnih čimbenika e-mobilnosti. Nakon dvosatnog obilaska školskih 

prostora odlazimo na vojni aerodrom nedaleko od Kouvole gdje se upoznajemo sa odjelom za 

edukaciju helikopterskih mehaničara koji je sastavni dio KSAO škole. Oduševljavaju nas razni modeli 

letjelica i razmišljanja učenika koji se tamo školuju.  
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Tom posjetom završavamo prvi dan treninga i krećemo prema apartmanu gdje nas čeka pun 

„frižider“. 

Poslije podne provodimo u onome što nam ide najbolje - trošenje besplatnog wifi-a u ležećem 

položaju.  

To be continued…  

 

 


